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Roveňský poločas najdete rovněž  na www.tjsokolroven.cz/kopaná 
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Loňský rok byl nejen rokem významných výročí našeho fotbalového oddílu, ale byl i rokem významných životních výročí některých našich bývalých hráčů a funkcionářů. Mezi ně patřil
 i Karel Valenta (nar. 1950), který v mužstvu Sokola Roveň působil nejen jako hráč, ale i jako  uznávaný trenér. Na obrázku je se svým bývalým  spoluhráčem z krajského přeboru, 

  Ing.Ladislavem Effenberkem,  dnešním starostou Holic.

Fotbalové hřiště  za  Sokolovnou v Dolní Rovni

Sobota 30. dubna 2011, 17:00  hodin

Okresní přebor v kopané
TJ Sokol Roveň „A“ – Sokol Chvojenec „A“ 

předzápas Okresního přeboru  dorostu ve 14:30 hodin :
TJ Sokol Roveň – AFK Opatovice, 
v sobotu dopoledne od 10:15hod. nastoupí  starší žáci

Sokola Roveň proti Sokolu Staré Ždánice
Neděle 1.května  2011, 17:00 hodin

IV.třída Holicko
TJ Sokol Roveň „B“ -  Sokol Chvojenec „B“ 
Sportu zdar, fotbalu zvlášť, vážení přátelé dobré kopané. Srdečně na našem hřišti vítáme hráče a příznivce z Chvojence, v čele se starostkou obce p. Jaroslavou Píšovou. Minulý týden přivezlo naše první mužstvo bodík z Přelovic, týden utekl jako voda a před námi je další fotbalový víkend. Naše mužstva mužů změří své síly s oběma týmy z Chvojence. Chvojenec „A“ je hlavním kandidátem na postup do I. B třídy, minulý týden však nečekaně zaváhal a ztratil body domácí remízou s posílenou Dřítčí. Proto přijíždí do Rovně s jednoznačným cílem bodovat naplno, neboť na jeho vedoucí postavení zle nedobře dotírá stále se lepšící mužstvo Pardubiček. Sokol Chvojenec disponuje velice silným kádrem, jména hráčů jako je Mirek Jedlička, Tomáš Jedlička, David Velinský, Tomáš Velinsky, Jakub Velinský, Tomáš Chmela, Aleš Erber jsme v nedávné době mohli číst v základní sestavě Holic, působících v krajském přeboru.

Náš tým však v poslední době šlape, v přípravných zápasech s týmy z vyšších soutěží  nabral patřičné sebevědomí, poučil se i z posledního vzájemného domácího měření sil, které se s ohledem na závody požárních sborů v Rovni odehrálo v azylu v Litětinách. Pro oživení paměti pouze připomínáme to, že již v první čtvrthodině mohlo naše mužstvo po vyložených šancích (především Vaška Melce) vést 4:0 a nakonec odešlo poraženo 0:2, když kanonýr Pavlíček po spolupráci s Mirkem Jedličkou vyškolil naše borce z produktivity. Věřme, že se dnes nic takového opakovat nebude, že naši kluci zabojují a získají cenný skalp lídra okresního přeboru. Přejeme všem divákům krásný sportovní zážitek a při návštěvě našeho občerstvovacího stánku spokojené zažehnání hladu, chuti či žízně, která je potvora věčná !           
Poslední výsledky mužstev Sokola Roveň

Muži mistrovsky : 
TJ Sokol Roveň „A“ – AFK Ostřešany 6:0 (5:0), branky: Mikuláš 2, Vach 2 (1x penalta), Kaplan, Šišán, sestava: J. Baláš(2) – O. Koláček(3), L. Mládek(3), M. Koláček(2), J. Franc(3) – D. Šišán(2), L. Vach(2), O. Mikuláš(2), L. Kaplan(3) – M. Machatý(2), V. Melc(2) střídali: A. Kašpar(3),           J. Dušek(3), L. Hloupý. Výborný výkon v první půli zápas rozhodl. 
Přelovice – TJ Sokol Roveň „A“ 1:1 (1:0), branka: Vach, sestava: Baláš(2) - J. Franc(3), Mládek(2), M. Koláček(3), O. Koláček(3) – Kaplan (4), Vach(3), Mikuláš(3), Šišán(3) – Melc(4), Machatý(3), střídali: Kašpar(3), Pýcha(3). Zasloužená remíza, mohlo se prohrát i vyhrát. Tentokrát bezchybný Baláš, v 58. min. byl vyloučen domácí hráč, přesilovka zůstala nevyužita, nejblíže k vítěznému gólu po „štrykování“ ve vápně měl Luděk Vach, svou druhou branku v zápase však nedal. V závěru hasil brejk domácích za cenu ČK Mládek.
TJ Sokol Roveň „B“ – TJ Sokol Mnětice „B“ 3:1 (1:0), branky: Dušek, Koláček M., Roček J., sestava: J. Baláš - R. Pachovský, R. Král, J. Prokeš, V. Horák - L. Hloupý, M. Koláček, A. Kašpar, J. Dušek - R. Přibyl, J. Kučera (J. Roček, M. Valenta). Omlazená rezerva odehrála pohledný zápas, své fotbalové předpoklady předvedl dorostenec Jakub Kučera, bojoval Jakub Dušek a hru tvořila osa Prokeš – Koláček - Kašpar.    

SK Starý Máteřov „B“ – TJ Sokol Roveň „B“ 2:0 (0:0), sestava: L. Horyna -                          R. Pachovský, P. Shejbal, M. Brňák, V. Horák - P. Motyčka, J. Dušek, L. Hloupý, J. Kremlička -    R. Přibyl, D. Svoboda (R. Král, M. Valenta, T. Schmeiser). Tento zápas se hrál ve stejném čase jako zápas prvního mužstva, během první čtvrthodiny odstoupili pro zranění P. Shejbal, V. Horák a        D. Svoboda. Náš omlazený tým bojoval, ale na body to nestačilo. Pochvala pro Lukáše Hloupého a dorostence Honzu Kremličku.

Dorost mistrovsky : 
TJ Sokol Roveň – SK Sparta Dašice 1:1 (1:1), branka: Kremlička, sestava: Horyna – Johanides, Pospíšil, M. Nečesaný, Bareš – Míle, J. Roček, Šandor, Maštalíř – Kremlička, Kučera, střídali: Bohatý, Hájek. Pochvala pro celý tým za solidní hru, řada našich šancí bez využití.
Sokol Chvojenec – TJ Sokol Roveň 2:1, branka Šándor
Žáci mistrovsky :
TJ Sokol Roveň – SK Řečany nad Labem 0:1 (0:1), kluci odehráli solidní zápas, soupeř byl však šťastnější. 
SK Sparta Dašice – TJ Sokol Roveň 3:2, branky Bareš, Kaplan. Nejprve pouze osm a pak devět našich statečných uhrálo ještě přijatelný výsledek. Kluci, kteří jste nepřišli, styďte se! Trenéři vám věnují spoustu volného času, počasí bylo krásné a vy…hanba !
Mladší elévové :

AFK SKP Pardubice – Roveň 10:1 (8:1)
K novince na webu - hodnocení trenéra  „A“  mužstva :
Nově můžete v referátech ze zápasů „A“ mužstva za jmény hráčů v sestavě nalézt  i známky, kterými jejich výkon v zápase ohodnotil trenér František Franc. Zde je trenérova hodnotící stupnice  výkonu hráče v utkání :  1 - vynikající, 2 - výborný, 3 - dobrý, 4 - podprůměrný, 5 - špatný, 6 - ani na „B“ mužstvo nestačí.
Jak  vypadají tabulky po minulém kole ?

Okresní přebor: 1. Chvojenec 40 b., 2. Pardubičky 38 b., 8. Roveň 23 b., 13. Mnětice 11b.,  poslední na 14. místě jsou  Chvaletice s 10 b.

IV. třída Holicko: 1.Ostřetín  40 b., 8. Chvojenec „B“ 21 b., 9. Roveň „B“ 18 b., poslední je na                               13.  místě   Býšť  15 b.   

Jak se hrály vzájemné zápasy

Podzim 2010 : Chvojenec „A“ – Roveň „A“ 2:1(1:0), branky Erber, Burkovič – Melc, ŽK 3:7 ! 
Chvojenec „B“ - Roveň „B“ 3:1 (1:0), branky Nechvíle, Kunart, Kotfald – Vach, ČK: Píša (Ch)
Naši soupeři  minulý týden :  
Chvojenec „A“ – Dříteč „A“ 2:2 (0:1), nečekaná ztráta domácích, když 2x vyrovnával z penalty 

Mirek Jedlička. Nervózní zápas, domácí kritizovali výkon sudího Rambouska. 

Chvojenec „B“ – Dříteč „B“ 2:2 za domácí Štěpánek, Fizek
Roveňský poločas se zeptal p. Karla Valenty (nar. 1950), bývalého hráče a trenéra 
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Karel Valenta oslavil v minulém roce své šedesátiny. Je bývalým hráčem i trenérem Sokola Roveň. Na fotbalovém pažitu ho můžeme vidět stále a to v zápasech staré gardy Jiskry Holice. Potkat ho můžete jako diváka na různých hřištích, především pak v Rovni, Litětinách, Holicích či Ostřetíně. Kdo měl kdy tu čest hovořit s ním o fotbale, obratem musel zjistit, že tento člověk fotbalu rozumí a má ho rád. Rozhovor pro Roveňský poločas vznikl, kde jinde než na fotbalovém hřišti, konkrétně v Litětinách, při zápase domácího týmu s mužstvem Pardubiček „B“ (3:1). 
Karle, můžeš našim divákům v krátkosti připomenout svoji fotbalovou a trenérskou kariéru ?

S fotbalem jsem začínal v Holicích roce 1962. V roce 1972 - 1975 jsem kopal v Holicích krajský přebor, v letech 1975 - 1981 jsem jako hráč působil v Rovni. Potom jsem se vracel do Holic a hrál v letech 1981 - 1993 I.B třídu za Holice „B“. Tam jsem byl do svých 43 let. Potom jsem 2 roky hrál za Horní Jelení, v letech 1995 - 1999 na závěr kariéry v Litětinách. Pokud jde o trénování, působil jsem nějaký čas u žáků v Rovni, jako trenér mužů v Litětinách v roce 1999 a 2 roky v Rovni                (2006 - 2007). Po mně přebíral mužstvo Karel Lopata.  
Na které spoluhráče si rád vzpomeneš ?

Fotbal jsem hrál dlouho, spoluhráčů byla spousta. Musím přiznat, že se již stalo, že mě na ulici někdo zdravil, hlásil se, že jsme spolu hráli a já musel lovit v paměti, o koho se vlastně jedná…

Co zápasy, na který bys vzpomněl ?

Tak například na ten, kdy jsme s „B“ týmem Holic hráli rozhodující zápasy o postup s mužstvem Parama Pardubice. První zápas doma jsme vyhráli 2:1, do Pardubic se jelo s posílenou sestavou, z divizního áčka hráli např. Pavel Branda, Roman Hendrych (později hrál ligu za Opavu), Petr Langr vedli jsme 1:0 a po mé teči domácí vyrovnali. Byly to nervy, ale remízu a postup jsme uhájili. Zklamání? Když jsem jako hráč Rovně hrál o postup do okresu. Jeli jsme do Holic hrát proti béčku, za které tehdy kopal můj brácha. Jednalo se o prestižní zápas, museli jsme vyhrát. Bohužel náš gólman se na zápas dostavil v alkoholovém opojení a my prohráli  3:1 a bylo po postupu..

Jaké další zajímavé vzpomínky se ti vybaví v souvislosti s tvým působením v Rovni? 
Tak třeba to, že za mého působení v Rovni zde trénoval Milan Čada z Pardubic, který byl též fotbalovým rozhodčím. Ještě když jsem byl v Holicích, vyloučil mne v jednom zápase, když jsem mu řekl, že to píská jako výpravčí. Když jsme se potkali v týmu Rovně, urovnaly vše 3 litry rumu, pro náš mančaft… Když už jsem vzpomněl na Milana Čadu, ještě jedna historka. Byli jsme s Rovní na soustředění v Křížové, dnes Krucemburku, u rybníku Řeka, poblíž Ždírce. V pátek pro trenéra přijelo auto, že musí jet domů, že zloději vykradli samoobsluhu v Čívicích, kde dělal vedoucího. Naše mužstvo přijelo ze soustředění a hned o víkendu hrálo přípravný zápas. Trenér přijel s cukrovím a prozradil nám, že se žádná krádež nekonala, ale on se v tajnosti oženil. 
Co bys řekl k tvému trenérskému působení v Rovni ?

S klukama se velice dobře spolupracovalo, vztahově bylo vše v pohodě, měl jsem dojem, že kluky naše spolupráce vyloženě bavila. Mezi výrazné tahouny patřil Tomáš Madák a Luboš Kaplan. Pokud by se oba mohli plně soustředit na fotbal, měli by na to hrát na krajské úrovni. Trochu zklamáním pro mne byl Miloš Pachovský, který hrál předtím vyšší soutěž v Srchu. Jeho výkon byl někdy výborný, někdy zapadl, což souviselo i s jeho opakovanými zraněními. Dodnes mne mrzí zápas se Dřítčí, kterým jsme tenkrát ztratili šanci na postup do okresu. Cením si i toho, že se nám za mého působení dařilo ve vyhecovaných derby zápasech s Litětinami. Moje trenérská bilance z těchto vybičovaných zápasů je jedna remíza 1:1 a tři výhry 4:0, 2:0 a 1:0, bilance si cením z toho důvodu, že jsem kluky naučil v takovýchto zápasech uspět. K tomu ještě mohu dodat, že jako aktivní hráč Litětin jsem žádný derby zápas s Rovní neprohrál… 
V dnešním zápase na sebe naráží dva týmy, domácí je poskládán téměř celý z vlastních odchovanců, Chvojenec přijíždí téměř ze tří čtvrtin složený z bývalých hráčů Holic. Jak tuto skutečnost vnímáš?

Pro Roveň je určitě dobře, že má na čem stavět. Přesto si myslím, že pro případnou snahu postoupit do vyšší soutěže by bylo třeba mužstvo posílit. Na výsledcích se odráží to, jak se zrovna vede střelecky Melcovi nebo Machatému, na které všichni spoléhají. Luděk Vach je výborný fotbalista, někdy ho diváci kritizují za to, že se dopouští chyb, To je však logické. Hráč, který je daleko více u míče než druhý, i chyb udělá víc, ale v pravý moment dokáže míč podržet či rozhodnout zápas. Nevím, jak to funguje ve Chvojenci, ale pokud týmy hrají s „cizími“ hráči, bývá otázkou času, jak dlouho vydrží finanční zdroje, od kterých se taková  úspěšnost odvíjí. Pro příklad nemusíme chodit daleko. Zdechovice v minulé sezóně nastupovaly s velkými plány v okrese, pramen pravděpodobně vyschl a kde jsou dnes? Poslední ve III.třídě. Nevím, jak to ve Chvojenci funguje, má ve svém středu hodně dobrých hráčů, např. kluky Velinské, Mirka Jedličku i jeho bráchu, já však upřednostňuji práci s perspektivními vlastními odchovanci.

A co říkáš na jízdu  Ostřetína a to, že Litětiny nahlas hovoří o vzniku béčka?

V Ostřetíně trénuje můj syn Roman společně s Davidem Starým. Občas se tam jedu podívat, hrají dobrý fotbal, kádr mají takový, že kdyby byl pohromadě v loňském roce, nesestoupili by. Myslím si, že je letos návrat do III.třídy nemine. Pokud jde o béčko u sousedů, nebudu se vyjadřovat, ale může to znamenat, že budeme chodit opět na  místní derby.

V minulých dvou letech sis zahrál se starou gardou Holic, např. proti internacionálům Sparty, Dukly či naší reprezentace. Co k tomu dodat…
Tak to jsou nezapomenutelné zážitky. Všichni to jsou „páni fotbalisti“, kteří to s balónem umí pořád. V loňském roce proti nám za bývalé reprezentanty hrál i Tibor Mičinec (dříve např. Bohemians). Ten po zápase s námi říkal, že druhý den jede kopat mistrák v divizi…
Co Karel Valenta a další trenérské angažmá ?

V letošním roce půjdu pravděpodobně do předčasného důchodu, pomáhám synovi při rekonstrukci jeho domu v Ostřetíně. Letos jsem měl nabídku jít jako druhý trenér k „B“ týmu Holic. Zatím o trénování nepřemýšlím.

Karle, dík za rozhovor, všichni ti přejeme hlavně pevné zdraví a mnoho osobní radosti. Všichni věříme, že až opět dostaneš tu pravou fotbalovou chuť na fotbal, uvidíme tě opět na fotbalovém pažitu v Rovni a to nejen jako diváka, ale jako člověka, který bude dále předávat své bohaté fotbalové zkušenosti dalším generacím hráčů v Rovni. 
Další program našich mužstev
Slavoj Choltice - Sokol Roveň“A“  8.5.2011 v 17:00 hodin
Sokol Roveň „A“ - Sokol Dříteč „A“ 14.5.2011 v 17:00 hodin

SK Popkovice - Sokol Roveň „B“ 8.5.2011 v 17:00 hodin

Sokol Roveň „B“ -  Sokol Dříteč „B“ 15.5.2011 v 17:00 hodin

Dorost hraje 7.5.2011 ve 14:30 hod. doma s Čívicemi, 14.5. zajíždí do Hradiště
Starší žáci zajíždí dne 8.5.2011 do Bukovky a 14.5.2011 hostí v 10:15 hodin  Opatovice
Mladší elévové hrají 5.5.2011 v Horním Jelení a 12.5.2011 v 17:00 hod. hostí Chvojenec
Historie kopané v Rovni

Upozorňujeme zájemce o publikaci vydanou u příležitosti významných výročí fotbalu v Rovni, že si ji mohou ještě stále zakoupit za přijatelnou cenu (stanovenou na úrovni výrobních nákladů 99,-Kč) na Obecním úřadě v Dolní Rovni, příp. v obchodě našeho příznivce, p. Miloše Plecháčka nebo přímo na našem hřišti u p. Radka Krále či Ludvíka Motyčky. Na hřišti dostanete  k publikaci navíc i vlaječku TJ Sokol Roveň !

Pokud chcete nahlédnout do sepsané historie dalších sportů v Rovni (Česká házená, šachy, stolní tenis, hokejbal vzpomínky p. Bohuslava Horáka nejen na sport, ale např. i na ochotnické divadlo apod.), tak přijďte a prohlédněte si ji v restauraci Josefa Prokeše v Dolní Rovni za sokolovnou.   
MOTTO   DNE : 

„ Pravda, láska a Sokol Roveň musí zvítězit  !“ 

Pozn: Toto není myšleno jako dnes běžná mystifikace z úst politiků…

Na závěr jedna smutná zpráva
Dne 21.4.2011 zemřela po dlouhé nemoci ve věku požehnaných 89 let paní Blanka Horáková,  dlouholetá, všemi pamětníky uznávaná správcová naší sokolovny z let minulých (do r. 1973).
Čest její památce! 
